

Legislation Text

File #: 0298X-2017, Version: 1

To Recognize and Celebrate the 10th year of Pre-Thanksgiving Dinner Programs from Iota Phi Theta Fraternity

WHEREAS, the Iota Phi Theta Fraternity is passionate about giving to the Columbus Community through programs that target academics, areas of sociability, and cultural growth; and

WHEREAS, the Iota Phi Theta Fraternity has worked with Zeta Phi Beta Sorority, Alpha Phi Alpha Fraternity, Joy 107.1, and the Columbus Police Department to give back to individuals and families in the Columbus Community; and

WHEREAS, in 2016, Iota Phi Theta Fraternity provided 387 individuals and 27 families with Thanksgiving Day meals; and

WHEREAS, 2017 marks the 10th annual Pre-Thanksgiving Dinner Program from Iota Phi Theta; now, therefore

BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF COLUMBUS:

That this Council does hereby honor, recognize, and celebrate Iota Phi Theta's 10th annual Pre-Thanksgiving Dinner Program on this day, Sunday, November 19th, 2017.